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הישיגה* את פותח : היו"ר ­ פגור*~כהן ה"
זו ב*ק*בה גובל אנו כ'י חושב אבי ,
הגורסים אותם סגל לב^ק *ק הןעדה המלטת לפי . האחיוון עגין את לסכם

המחסור קאלת לפתרון קונקרטיות הצעות להביא , האחיות בבעית הקשורים
, גתל­יאביב העירוני לבית­החולים , גתי­ה*ולים לכל 9ג*נו אגו באחיות"
םביוו­ רק תשובות וקבלנו לקו9ת­ווול*ם , ירושלים ­ ל"הדסה* , לאסותא

ההצעות שתי את אקרא אני אסותא* ומבית­חולים בתל­אביב העירוני החולים
אבקש אני . אלה להצעות להוסיף עוד לגו יס םה , לראות נוכל ואז , האלה

. הצעותיהן את בכתב לגו להמציא הטחיות ארגון את גם

שלפנינו ההצעות את ששמענו לאזזר ויעתה
יש ,ומה אלה להצעות להוסיף *ש מה , דעתם את לחוות הנוכחים את אבקש

ולגרוע?
ד פעמים כבר נדונו האלה השאלות כל : מאיר , דר

בה אשר , הבין­סוסד*ת בועדה אחדות
בינינו אין למעשה לאחיות* 1וו*­ספר להם שיש הגורמים זולתם כל משתתקים

מועמדות מספר לנו 90*זנה אם גם כי שתבינו רוצה אני אולם דעות* הלוקי
אבל , שנתיים בעוד רק השאלה את נפתור בזה הרי , לאחיות לבת*"­יסי!ר חמיי'נק
צודקת מלוקה א) : על'­*די רק לעסות נוכל וזאת מידי פתרון למצוא יש עתה

שאנו כסו לאוזיות שנתיים וחצי שנת*ים קורסים פתיחת ג) , העבודה כוחות סל
ההצעות* דוב את לקבל מוכן אני למעשה . עוק*ם

חושב אני ­ האחיות עם למשא­וטתן אשר
עבודה שעות ולשבע הוגן סכר של לעקרון מסכימה הממשלה נגמר# ן שהעני

רוח אומץ לי יש , בלילה עבודה שעות לקש להסכים שאין חושב אני . בלילה
אף . באחיות הגרעון את מגדולים אנו זו בצורה גי , זאת לומר כרי טזרח'י
יכנס בלילה עבודה שעות 6 של סידור כי אמרר הן , זאת דרשו לא האחיות
. לכן בקשר לדון נוכל אז כי אוסר אני על­כן , 1. 1. 195! םה­ רק לתוקפו

. גרה להעלות *ש כי חושב ואינני הממשלה החלטות גבר ?ש

הודיע ­ סס^ההגג0זן''ל%ןוי$ת להקטנת אסר
הן כאשר גי , סועגות שהאחיות מאמר , זאת לעשית מוכן הוא כי האוצר שר
של רווח מהווה וזה , הביתה עזרה לקחת צריכות הן לילה לשמירת הולכות

■ . ­■.■. ., , . ■/ ל*י0 400­

מספר באיזה , >*ת­חולים שכל זוושב אני
חייב לאחיות בית­הספר אולם לאוו>11ת* בית­ספר לפתוח חייב , שהוא מטית

אחד גבית­חולים אם גלוסר , גית"זזולים באותו המחלקות למספר בהתאם להיות
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*.. ­ בית­­םפר .ר/יל$תו)ז אפש ­מיד* מחלקות* 4 יש בנתניה י1ביו/­החולים גי'ת­ספר*
. . ל^וזץות ■ב^ת^ספרי לפתוח יגול אינני ביפו דגיני :ולים גגיה­ו?ח. , לאחיות

­'יי , , ח*יזג הבדיןאז^ .­משך1 אחד1' בית"*פר ופותחים בתי­חולים כמה סקרפיבז ולכן
. .. " .■י; .­ .­ח^רליים^. ^^ בל ליד לאח*ות בית­םפר שיהי'וז כך על ולעמוד לדרוש

;גלץ^נג­­ "0 ­י*­­­ י­­ . ­ י­
!נת*­ם9ר בפתיוות ביותר החפורה הב^ה

בית­ של בסיון לעשות ;זש כי חושג אגי אבל , הדיור שאלת , תיז1 לאחיות
. . . בבית תישגה שהת>מידותי זאת­אומרת , פ2יסיה 80ף­גל*

קווזםזמי; הכרח^פתח הבר'יאותןמתור 6ש1די
­­.: /: פתחנו\'קורס1 ; אנו . שנים 3 בעז1ד רקג פרי ייש^ לאחיות 4ית­ה0פר 7ינת>ים0
י 1 י לאחיו1ויי ב^ת­­ספר; סגל לדרוש כשעלינו , בחיפה בגית­^חולים לדוו!.! לחי שבתי
­' י עמטיגיי ביתל'£10,ו* של לימודים דורשיםי­רמת אלה קורסים ? 7>בת?: קורס שלטתמ

חדשות* עוגיות קליטת משום בזה יש כי , אלה בקורסים ,מוו ית דה .הוע^:ף ומשריי
כי , ,כלום בכן אין אבל , גבוהה כלי­כד תהיה לא אלה בקורסיט הדסה *­םנם?

דעה ישנה , מעשית ואחות מוסמכת אחות , אחיות של .סיגיםי לנו­קני ידלו
, לזה מתנגד אני , הנמוכות העבודות את שתעשינה ,ועלות. פ , יקהו כי ה*1ו8רה

ןהדרכוג הפועלות לאותן שנתי קורס ­נותנים .י^י^נ* ,כי ­אב*■­ח­ל­שב
אלה .קויםים ; חושב אני , רבה תועלת בזה יש ­ לחולה לגשת צד­ כץ 'ימח.. כתא 4

.לפתוח גית­חולים כל נחייב ואנחנו , ביותר החיוביים הד1^ים, לאהד
, אותה יעבד הבריאות שמשרד מסוימת לימודים תבנית לסי , מ שבל^­ קורמים

, .םעשית אחות, של תעודה תקבלנה האחיות בזה# לנו יעזור הו*$ .אף וז*בז­:­
מוסמכת. לאחות מעשית אחות בין בשכר­העב^דה ולה*רס .כל הטוענים­ וטלה

נימו^ להיות תרצינה לא האינטליגנציות הצעירות שכל הושי 8ני , קטן הוא
­.: . ­" . דרגת" ; י.

, לאחיות בית­ספר של לרעיון אשר .ג­ ­■■■■■
? מהו עדיין יודע וא'ינני חדש רעיון זהו ­ זין­ורי''ת

חוץ­לארץ לארצות נפנה כי הצעה היתר.
הדרומית אפריקה יהדות אלינו פנתה כשבוע לפני לארץ­ £ח*וח דנבי?^

מוטב כי עניתי ואני , הילדים שיתוק עם בקשר מומחים לנו לסלוח הרוצה
ירושלים ­ *הדסה* כי לכם לספר רוצה אני אולם . 8היות לנו שישלחו

ולהחזקתן לויבאתן ההוצאה , העין בראש עתה העובדות , מאמריקה אח*ות 6 קבל"
זהו בנפשכם שערו . תעזובנה וזן כאשך תשמח ירושלים ­ ,^ו"הדסה* עצ1טו? היא
דבר לעשות לנו אסור, . באמריק* לקצור יכלה ירושלים ­ ס*חד6ה* הקגיר כל

שהוא אמר הממשלה רא.ש אבל . *1חר מחוסר קורצו מחון­לאר'ן האחיות , כזה ­
ל*י 500*­ גאמליקה ב*חלוץ* השארנו ואנ , טחיות וידרוש יפנה ז*וו בכל %

י לבוא< שתרצה :\: \1\)\ כל ;יזי;ל ב;זך
. ■!<;. ;

שאנו דעו , אחרות טענות *ש לי אילם יגסרפגל*
שאין מאחר , ריק חצי עומד והביתן הילרים סיתוק למחלת ביתן ע"ו­ד ל'תלזנו

המרפאות מתחסלות אתם ויחד 0חסלים המחנות את , מעשיות אחיות אפילו לגו
יודע ואינני קשה פרובלמה זוהי החולים? את נביא ולאן , החבלים יןודרי

צבוריים שריתים מועדת , מכאן שתצא רוצה הייתי אני אותה* לפתור נוכל :!/ז7
שיהיו יתכן לא , העבודה כוחות של צודקת חלוקה המחייבת הצהי­ה , הכגסת של
הצבא סל­מוסדות מזו שונה רמה בעלי יהיו הותיקים ס~טוסדות , כעמדות שגי

ובלי מעשיות באחיות להסתפק ועליהם ווד7זים שהם מכיון , מגריטוח והסדד
, מוסמכות אחיות של רםנ?*ק. מסייר

, בית­חול^ם כל ליד לפתוח הכרוז יש
בקרוב>בית­­ספר , לפתוח עומדים אגו לכן נוסף , מעשיות ח, ו לאת* גית­ספד

לפי לנו שחסרים אלא , השאלה בפתרון לנו לעזור שיוכל לאחיזה מרכז1'
י^ותר רחבות סמכויות לנו למסור יש כי חושב אני לכן הויכה* כלחוו/ , שעת
יהיו הדיגךדים כ> , להךרכמ אחיות הקיימים המוסדות מן לדייש 7לו2ל גד*

מעירוני בית'­החולים . ירושלים ­ הדסה* י* על­'י אנ^­^5?5זר 8ם י,ו1 ; י
. ליטסה מוס*כות אחיות 4 ­ $ *ס 'הקיימים למוסדות יעוד" 0410# 2תל­^ב'זג?

̂.;.­י , ­ לחלק שיש הדרישה תצא שמכאן רוצה אני
הסיגיטום על אבל , ליממה מוסמכות אחיות ל~2 הסכמנו גני . .הכודיית .טת

וזיךורגי^ אןזו^ לנו חסר באשר , וזסר זה מינימום גם ולנו ­לסמלול. יש הזח
?ןקי;נ) :^במבשירי^­<ך^רל1אי­13:/ן15 ;ול ;לעו גי|י­ טותה ומלמדים ג^מ ללקחים 28ו
: י ­­' ­^­ י ­! ז?;­ו­י­­^ י" ­!^ .מי:­י'י ­ י^ץ^^ת . ­'■,­,, בך" על "טס
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בתי­חולים ­ישנם כי , אסר 0איר . דר : היו*ד ­ מגירי­כהן ח8
ת מסכו ו מ אחיות 4 *י 5 יש ששם

? מלאה עבודה עובדות האחיות אותן אם לשאול רוצה ז*הי , לי*מה,

מוסמכות אחיות 2 ­ אר'צי ממוצע קיים ! מאיר , דר
להם שיש בתי­חולימ יק ואם , ליםמה

רחבות סמכויות הבריאות לסשרד לתת ו גרי , הממוצע מן למעלה אחיות
שממתי אני , אחיות הרבה 'יק שסמ גתי­החולימ מאותם אחיות לקחת שיוכל

מינימלית רמה תהיה שלא זמן כל . הזה לעקרון םסכ*ם הצבא גם כי לשמוע
, הענינים את להסדיר יהיה א*­א9שר , המוסדות לכל מובטחת

שהיא איזו רואה מאיר . דר האם ; למדן , ח
כל בין הוגן להסדר להגיע אפשרות

, באפלה מגששים שאנחנו נקודה זוהי הג*ן­םוסדית? הוו^ימ בועדת הגורמים
7ה0 כפופים יהיו שהכל מסוימת סרות שתהיה רוצים אנו כי

עם סיכום שהוא איזה סיכמתי אני : מאיר , דר
חוק לחוקק לדרוש יש אולם , הצבא

ללכת האחיות את יחייג אשר אחר וחוק , אחיות לתת המוסדות את שיחייב
האחיות לארגון שייר להיות צריך זה דבר , נשלחדת שהן מקום לאותו

למקום* ממקום אחות להעביר שיוכל

, האחיות לארגון טעגה גם *ש. אולם .
זו , האחיות לילדי בילדים טעון להקים יש כי יפן ל*ב* אמרתי אחת לא

, הראשונה :הגןונ0טרוקט*בית . הפעולה להיות צריכה

האזרווייט הרפואיים המוסדות מדוע : למדן , ח
מעון במשותף מקימים אינם והצבאיים

? ילדים

­ לתפקידו נוסף ­ האחיות ארגון סאירג , דר
עם יחד צריך , פרופסיונלית הגנה
אני , ניכרת במידה נשתתף >**ז"י0*ואבחנו מעון להקים הפועלוה טועצת

אינו הבריאות משרד . זאת לעשות עליהן כי שעברה בשנה כבר להן אמרתי
ילדה# את שהפקדנו האחות תאמר יחלה הילד אם כי , ילדים מעון לפתוח יכול

, יל^ים מעון לפתוח לנו כאפ*לה שא*1ה­ מסוימת ;סיכוזה משום בזח יש

המוסדות את לחייב יש לכן נוסף
. חלקית לעבודה אחיות לקבל

מכל בכתב הצעות בקשנו אנחנו : היו"ר ­ מגורי­כהן , ח 0
אפשר האם , ברבר הנוגעים הגורסים

? הבין­מוסדית הועדה של הסיכום את לקבל

ולהרצות לחזור טעם אין כי חושב אני : מאיר דר*
בקצה נוגע רק אני , .בעיה ה כל את
אשר . הג*ו0 לשנות בקשר הצבא בחוקי ל*תערב יכול איבני אני . המזלג

. אותן לגייס שצריך חושב אני " דת"ות לבנות

חייבות האחיות כל על לותר מוכן הצבא
הצבא לצבא* הדרושות האחיות את יספקו האזרחיים שהמוסדות בתנאי הגיוס

בית­םפד אין ולצבא נניח אחר* מוסד כל מאשר אחיות יותר דורש אינו
קבענו אנו אולם , אחיות לגייס הכוח בידו , לאחיות זקוק והוא לאחיות

הנורמה מן למעלה לגייס יכול הצבא ואין , ארצי ממוצע , מסוים גבול
המותרת*

, הלימודים שבות 3 כי אומר הצבא
להתגייס עליה הרביעית ובשנה אחת שרות כשנת נחשבות לאחיות בבית­הםפר

לשחרר יכולים אבחנו , להתגייס צריכות האחיות כל לא אבל אחת* שנה לעוד
הנורמה לפי , אחיות של מסוים מספר לנבא יחסרו ובאם , התלםידו'ת את

הן , שנים 5 ולפני שנתיים לפני שגמרו אחיות לגייס יהיה אפשר , הקבועה
מתקבלת זו שהצעה חושב אני סיפוקו" על הצבא יבוא ואז כשכירות תעגודנה

, הדעת על
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המסגרת* מן חרגבו " כי­­אנחנו חישב אני : היו*ר ­ מגי1ד*­כהן , ח
הגורמים* מכל הצעות בקשנו אנחנו ;­י

הצעותיהם* את לבו סלחו מרם , ןאזזדים האחיות ארגון , ירושלים ­ "הדסה"
תסכמ היא , בעל­פה שנתנו הביאורים ולאור סבילה ההומו את תבדוק הועדה

לסלוח מאיר מדר* אבקש אני .הגורסים* כל את לספק שתוכלנה שונות החלטות
הגין­מומדית* הועדה סיכום את לגו

באי­ את נשמע אגו כ* מציעה אני : למדן . ח
כל על , האחיות וארגון הצבא כח

. שאלות נשאל בטרם הצעות"הם

­ הדברים אותם על חוזרים אנחנו : הכדסלי . א
הבריאות דרו על מסוימת עולם השקפת

אבו אולם , השונים הגורמים באי­כח את שומעים סוב עתה ואנו , בישראל
. היו"ר בהצעת תומן אני לכן בכתב* קונקרטיות הצעות לקבל לציבו

אני , היו*ד של להצעתו מסכים אני : לם י*
על וי יום עד כי , להוסיף גיוצה רק
1 ואנו לרשותנו יעמדו והתיקים בכתב הצעותיהם את להמציא הגורמים כל

אין , ו* יום עד בכתב הצעה יגיש לא אשר זה , ב* יום עד להם לעיין נוכל 0
בזמן* יגיעו שהמכתבים לדאוג .יש הצעה* לו

התלמידות לאחיות בבתי­ספר האם : הרפז . ב
? אימונים תקבלנה

בתי­םפר בכל לסדר הסכמה היתה : עצמון , דר
, צבאיים אימונים לאחיות

! מחליטים

באי­כח את לשמוע יש כי
והצבא* האחיות

אף כן , הצעה לכל להסכים מוכן אני : עצמון . דר
אולם , אחיות של במלאי סעובין אבי
קיים , פשוטה דוגמא נקח . אחיות של תגבורת בלי נשאר אנו כי מפחד **גי

הבריאות משרד קבל לא עדיין שעה לפי , עבודתם למקום אנשים לריתוק חוק
, אחת אחות אף ^

לספק יכול אני אם חשבון עשיתי אני
אחיות של ביותר הגדול המספר ? בתי­החללים לכל הדרוש האחיות מספד את

הקבע בצבא תשארנה מהן 30 כי , נניח , אחיות ל­143 קרוב יןה , ללמד שנוכל
ל~140 שוב נגיע אז , בית­הספר את גומרות אינן כ­­25$ , אחיות 113 נשארות

רשות יתן לא הצבא אולם , אחיות 420 לנו יש שנים 3 כמשך כלומר בחיותן
, לבית­הספד אחיות 40 עוד אקח אני אם כי , לאחיות בית­הספר את להגדיל

אחד חייל הוא אצלנו היחס , חיילים של בטחלקה הצבא את להקטין צריך אני
שנות כי נסכים אנו אם , יותר עוד להקטין מאתנו ודורשים , סרותים וששה

אזרחיים לבתי­ספר התלמידות רוב תלכנה , אחת שרות כשנת בחשבות הלימודים
האחיות פספר את לנו לשלוח בסמכותכם שיהיה הבטחון לגי יהיה ומיין

אין , שלה השרות שנות את שגמרה מאחר אחות ?בל ל יכול א*נבי אני ? .­זדרוש
, זאת הסחייי; חוק כל

נגיע שלא ,וכדי , קשה הוא המצב
שרות בשנת , אזרחיים בבתי­­ספר הלימודים $נות 3 את ?,1השב יש קשה למצב
אינני . מתאימה בדרגא הקבע צבא על נמנית האחות !*ביעית ה ובשנה אוזת?
הצבא אולם ,י אחר רליואי מוסד .מכל טוב יותר במצב יהיה הצבא כי רוצה

**ן*'<*םר לסחגות 30 או 28 בת אחות לשלוח יוכל לא

שהוא חושב אני ­ הבריאות למשרד אשר 1

. , מסוים מפתח לפי האחיות את לרתק זלריך

בכתב* ההצעות כל 8ת להביא מוכן אני

ו
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נגיש אנו כי בחשבון לוקחת אני . ,פן ד
בפניכם אביא לכן , בכתב הצעותינו את

זה מקצוע . ביסוד הרע סקור את לח9ק שיש חושבת אני , דגרים אי"אלו רק
האחיות אותן כי , לקורסים מתנגדות אנו . מספיקה במידה *ר*ש תוכנן לא
הבלתי העבידו". כל את לעקות מתפקידן נמוכה יותר השכלתן אסר המעשיות

יכולה , בודאי , הראשונה הלימודים שנת 65חרי התלמידה אבל מסגיעית­
, טיב מקצועי עבודה לכה הופכת היא יאחר­כך , האלה העבודות כל את לעשות

ואבו קשים ייתר הרבה התלמידה תנאי . משכורת קבלת ללא עובדת והיא
, עזר לגיחות זקוקות אגו כי הדבר נכון . מוסמכות אחיות בלי להשאר עלולים

, מטות 450 יש אחד ממשלתי בב'ית­חולים . לכך בקשר קטנה עובדה לכם ואמפר
באותו העובדות אחיות 60 . ארונות 450 כלומר , קטן ארון מטה כל ליד

, הרקיב. היסוד , כאן כי ברור האדונית,­ את לנקות צריגות גית­­חללים גאותז
. בלבד תקציבית שאלה זו כי לאטד ואין

כל את שגייסנו מאלה .ייתל מ אני
אחות לטובת מאז געשה מה אגל , לחדר­ניתוח אחיות בעית עמדה ואז הכוחות
, נוספות שעות 60 ­ כ~70 החודש במשך לה יש , קשה עובדת היא ? חדר­ניתוח

נעשה לא דגר ובכן הבן* ב*צב להיות ?̂ צריכ היא החודש במשך שעות 36
למלא יכולים אינם בהדר­ביתוח האחות תפקיך את כי יברור , המצב לתיקון 4

, עזר כוחות י

אלה אחיות ­ מחוך­לאיז אחיות הביאו
שלגו אחיות , חלוצית עבודה לעשוי/ יכולות אינן הן , הכשרה כל בלי באו
קימוצים יש כי אוסרת אבי לכן , הביתה בטרמפים נוסעות במחנות 'יושבות
אינני אולם ועוד# לחולה אוכל להגיש בשביל עזר כוחות נחוצים מזיקים*

בקשתי אמנם אבי , לימנוה םוסנמכות אחיות 4­ 5 יס ששגו בית­­­חולים כל יודעת
לי ידוע לא אבל , ממשלתיים מבת'י­חולים וגם , בתי­החולים מכל מספרים

, כזה מצב על

אם רב הבדל יהיה לא כי מוסבת אני
. לעבוד יכולות שהן האחיות שמחרת מה , לילדים מעון יפתח הבריאות משרד

אבל , בילדה למטפלת םסכורתה כל את נותנת היא כי , אחת אחות לי ספרה
. העבודה מקוון בקרבת להיות מוכרח הילדים מעון , במקצועה עובדת היא

לשלוח וצריו הדרכה כוחות לנו המרים
. ללמוד לתוץ­לאר^ אנשים

דרגת היתה תמיד ­ השכר לדרגת אטר 0
האחות מקבלת , האחיות על רב לחן אחרי ,ועתה המורה של ימזו גבוהה האחות

, משהו להן לתת יש למקצוע תלמידות בשביללמשוך . גי דרגה והמורה די דרגה
אחיות של מצומצם מספר רק *ש כיוט אבל , אידיאליסטיות כולגו היינו פעם

האחות כי , טובות היותר האחיות את ולמצוא לחפש צריכות אנחנו כאלה*
. אחות וגם ואב אם להיות צריבה היא רבים? תפקידים לה לס למחנה היוצאת

לעבוד* להמשיך סובבות והן ילדים למעון משוועות. האחיות

י .. . ., אותנ. בי , שתדעו רוצה ?אבי לכך נוסיף
לה להת לא כרי , האחות את *םים לכמה חורשים 6 בל מפטרים תזכירים ששלחו
לגבי תל­אביב ג'*ירית בעשה אטר את המעט מן מעט רק יודעים אתם זכויות*

. מדי אריך התזכיר יהינ זה כל את להעלות ארצה אמ האחיות* צבור

/ליד לפתוח יש כי ואומרת חוזרת אני
* ­.■". * אז גם , למטפלת ילדה את שמוסרת האחות כי , לילדים מעון ב*ת­חול*0 גל

. רבות תלונות לה יש אז וגם זרות בידים נמצא הילך

ולשמוע האחיות בארגון להתו|שב 7להשתת%ס ^ ,.
איבו הוא האחיות ארגון הבינו ¥^6^^טים# יכולות אבו אין , לדרישותיו

אני . העבודה כוחות חלוקת לגגי גיותר האוגיקמיבי הוא ;ן ילג העבודה גותן
שעות 6 מלבקש בסוג לא אנו , מדרישותינו נזוז לא אנו כי שנית מדגישה

אין בלילה עובדו! היא ואם , בלילה לעבוד בכלל לה אטור אשד. , גלילה עבודה
שעות 6 רק עבדו לא פעם אף הותיקות האחיות מגבר* יותר לעבוד צריגה היא

גבית­ ללמוד עתוגלגה לצעירות הדרן את לסלול היא המטרה או*;1 , שעות 6 או
לאחיות* המפר
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לא האוגלוסיה גידול ?מ כי גרור : היו*ר ­ מגורי­כהן , זז
להשיג115/ הגורסים כל הספיקו

הגורמים 1עת חוות את ולגמוע ה8עמ­ להגיע רוצה הייתי אגי הצרכים*
לאזז*ות גגית­מפר ללס1ד הרוצה ןן­18 גת גערה אותה 3גיח , כאן ^וגים

הולבת ה*א השלילית לבטגה גגית­הספר שנתיים לומדת ת*א . מגיוס 5¥זוףה
זו ובצורה , התעודה את מקגלת הלא הרביעית ובשגה משכורת ומקבלת לצבא
האחות תקבל בצבא גו* למדה שהיא למוסד לחזור האחות את מחייגים *ונו
בתיט , הצב?* של לאחיות בכית­טפר הלומדת ה*למ*דה שלה* הפרקטיקה את
הקגע צבא על לש3ת*ים לחתום גריכה ה*א , הלמודים שגות ­ השנתייים

סגן­סשגה* דרגת לפי משכורת ומקבלת

, מכסימום עד בתי­הנ1פר את מגדילים 314ו : מאיר דר*
קאלת הי£4 גיותר הקשה הגעיה אולם

<8 גמקום גימנסיה מחלקות 6 םתלמידה כיום דורשים אנו , לבך גוסף הדיור*
גמועמדות* סחםור *ש ^גל

רואות ה^ם לשרוול רוצה הייתי אגי ; למדן , ח
מלא ל^'יאסון להגיע אפשרות האחיות
האחיות האם הרגולציה? בשמח תרומתן את מתארות הן כיצד ם0וימת? לועדה £
גבתי­הםפר הסגרה פעולת ולהעביר מאמץ לעקות מוגגות האח^ת ארגון או י

כר על להלחם מוכנה אגי ? התלמידות סטפר את להגדיל על­םגת , התיכוניים
העגודה# בסידור הצגעה זכות לאחיות ו/נתן כי'

3ל את מג*ום לשחרר היה אפשר האם
םמכות שקיא איזה על ולהטיל במקצוען העובדות 2$ ?דלג>ל חאח^ות
אותן ל1* החסרות האחיות מספר את בשקה שגה מדי לםפק , כח בעלת מסוימת

אחת* שגה רק בצבא ותהיינה גשכידות תעבודגה יקבל שהצבא הי^חיות

לאחיות^ גתיי­הםפר סל יכלו לא ו1אם הרפזו *3
, האזרחיים בוזי"המפר ותן ה*5בא של הן

כי תיקון לה6>,>5 היה יכול זזצבא הונם המועמדות* בשאלת מאוחדים להיות
בזה *' שרות כשנות נחשבות צבאי ו3ב*ת­ספר א*רחי בב>ת­ספר הלמוד שנות

לב*ת''יהםפר מספיק מועמדות מספר להבטיח אפשר ואז , השאלג את פותרים אנו
תטשכגה שהןי ימת מט1 ­התחייבות 3אה הלמה­ד שגות אחרי כי מובן , תצבא'י

באחיות* המחסור כעית את גפתור בזה , בעבודה

ביך* ש*שגן העובדות מן מעט ספרתי אני : יפן ד*
גשקן?. המוסמכות האחי1ת לעבודת בקשר £
בחולח§ תטפל המוסמכת והאחות הזו$ העבודה את לעשות צריכיס עזר ליקוהות

אחיות ג*אשר עזר כוחות יותר יש שס , גםרפנד בבית­החול*ם המצב לי ידוע כן
11­ : ר נדרלש אנו גי מודיעה אני , כסף חוסכיס אנו זו בצורה כי גדסה מוסמכות*

ובחויק גשגתוה מעובדו* האחות כי , משרדית לעבודה ועובדות משקיות עובדות
במחלקה* הטלפוגיסטיה גם לה^ךת :ריג:ה 5

קל .נ*ן היח0>ם בהסדרי מהלבטים אגחגו לסדן­* ח*
סו5|ה אגי האחיות* לשאלת בקשר המוסדות

א1*גון האם האחיות? ארגון קל סמכות שהיא א*זה נטיל שמז4 או דרך? שגחפש
לא המקצועי האיגוד מדוע ? ח18ס כוח בהסדרת מאמץ לעשות מוכן היה האחיות

נזו" לשגה להקים !יל ¥ג

את לחלק על*מגת מוסמכת ועדה תשג $# ו יפן י­
לשכה תהיה אם שיש3.מ> הכוחות מעט

לעשות צריכות האחיות שלא חושבות א*חגו להשתתף* מוכנות #גחגו , מרכזית
. חענין את להסדיר שתוכל רחבות סמכויות בעלת ועדה זה# את *

ארגון השפעת אולם , ך^דה קיימת ה*תה גוגסן* י*
?ה *ש לג1 מעטה* היתה זו גועדת האחיות

יותר* רחבות סמגויות בעלת ועדה להקים ?עח .ה ^

ולעשות לגאת סט­51גח מאלה אחת אני ז 'יפן, יי*
מאמר פרסמתי גגוי , הגוער בקרב תעמולה

תנאים להן להבטיח צריגה אני האידיאליזם מלבד אולם לכף* בקשר קיזן
סוכנה אני המקצוע לעז;מ אשר , משהו על מבוססת לה'יות זנריכה הסברתי , מתאימים

נדמה , ועתה , אוויות גייסנו המתאימות הסמכויות לנו נתנו כאשר . זאת לעשות
המתגי'ימות אחוז את גתבו­ לא לן? ואף סמכויות יותר יש הבריאות למשרד כי , לי

הדרוש"
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, לבעיה פתרון כל .אה רל איני לדאבוני עצמוןג דר*
תלמידות 'יספקו לרז^שיבה כי ההבטחה
­ .טה" *הד כי , לביצוע נתבת שאינה , לי נדמה , ה*בא של לאחיות לביתי'יהספר
? מועמדות אגחנו 8קזו ומנין , .לה .7 התלמידות את לסטור תס5יל1 לא ירושלים

אותן מחייב אני לאחיות^ לגית­הספר ללכת הגגות את. סהי'ייג איגהי אני
ל~4 ללכה מוכרחה התלמידה מתנדבות* הצבא מגל לעשות :9קו 8י­; . להתגייס

­ שלישיית שגה , השרות שגות אלה ­ בבית­הספר הלמוד שנות שתל לצבא* שג*מ
יחד המוסדות שכל הצענו לכן הקבע* צבא ­ רביעית ושגה ב*ת­הםפד גסי

ן י קן עם ח"ן מפקחת יושבת היום . לנו הדרושות האחיות 50 את לנו *ת3ו
.לאחיות* בגית­ספר ללמוד תלכנה שהבנות ומבקשים האימונים גטחנה יןהסיון

היתר את לשחרר נוכל תלמידות של מכסימום לגו יהיה שאם מסכים .3$י /
אזרחיים* בגתי­םפר שתלמדנה

לשנה רק אחיות לגייס א''­אפשר האם ; לסדן ח­
? אחת

נועל שהן אחיות לקגל יכול אינני אני : עצםון דר*
וא'ינני , במשפחה מטופלות שהן או הגיל

שלנו* לצרכים בהתאם למחנות אותן לשלוח יכול

להמציא הבריאות משדד את מבקש אני : היו*ר ­ סגור'י­גהן , ח
, הבין­מוסד'ית הועדה סיכום את לנו 4

. הצעותיהם את לגו להגיש הרפואי השרות ואו/ האחיות ארגון את אגקש והן ^

בבוא ה3אה בישיגה כי הושג אגי : שאג ח" . א
כ'י רצוי ה*ז*. ולכן מסוימת החלטה לדי

יחוו לא הם . הבאה גישיבה גם נוכחים יהיו היום כאן הנוכחים הוגורמים
את לשאול ונוכל דבר לאיזה גקשר ספקות ל3ו ויהיו במקרה אלא ךעתם? /7$

פ*הם6

להתנגד א^מדך הפע^ כי מצטעף אוי ; 93ל 'זל.
שאג* הכנסת חגר ידידי של להצעו/ו

גופים כי' תועלת ואין דגרים איי­­אלו לסכם נצטרף הגאה בישובה אולם
. נוגחים 'יהיו אלה

ימוד על כי לאמר רוזגה חייתי אני ? למלן ח"
שנוי לקצ'1ע ז6פשר כאן ששמענו מה

ל5נות בקשר נעשה מה ל^רר יש גן . התלסידוו* את יגייסו חגיו0ס^4 קוווקת
? לונביחן החוק את לשגזת עומדים . ? העו5דה |כוגה האם חדתיות?

שףותים ועדת יו*ף בי #? ס$% אנ* 0
? זה ?םע*ף * דיון יש אם י3טחון חוץ ועדת יו*ף $9 ^יבור*ימ*3בדר

כי שאג* הכנסת חבר בהצעת תומך אני הרפזו *<?
נוכחותם רצויה תה*ה הבאה ג'יס'לבה

­ , האלה הגורמים ? ס

ז*ו|# לעשות גובל לא 9י חןיש5 א3י ,יו*רן ד *. ,^מהן !ורי םן !י. ן

א,# כ> , א עם ישגת* האחרונים גשבועות עצמון$ ךר9
הלימודים שג1ת את לחשוב אמשר אם ודנו

אפשרות כל ואין הדזירגות מן לק3ל מוכרחים אנו עתה אולם ? שרות קשגת
, החוק את לתקן

שז1ג חגריהכנסת של הצעתו כי ס$1ול אני הקרמלין *8 ;
או/ יודעים כולנו אנו . 3כו3ה היא

באופן הענ^נים מצב 0ה שנשמע רצוי חיח מסכטי0 ש*ן2ו בטרם אגל , הענייה
,? קוגקרט'י

. ;^י;מיי5­­1 1^

באי­בח את להזמין אין בי
הש1נים0 הסוסדות

­*10, 40 בשעה נגעלה הישיבה
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